
V šifře se vyskytují slova, která mají spoustu písmen s diakritikou (v každém je alespoň půlka 
písmen s diakritikou). Všechna tato písmena se dají zapsat na české klávesnici jedním stiskem 
klávesy v horní řadě, tyto klávesy jsou očíslované. Místo všech písmenek s diakritikou si tedy 
napíšeme čísla, písmenka bez diakritiky ignotujeme, vyřešíme příklad a výsledek čteme jako 
písmenko anglické abecedy. Tajenka zní: „Heslo je police“, pro postup na další stanoviště tedy 
využijeme slovo POLICE.


